
Anti-age kezelés
Carboxy terápiával és Thread fill kollagén szálakkal
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Tisztítsa le a bőrt a Sminklemosó balzsam használatával majd távolítsa el egy nedves pamut korong vagy
lemosó kesztyű használatával.

Bőrtípusnak megfelelő enzymes arctejet alkalmazunk amelyet pár percig körkörös   mozdulatokkal
masszírozzunk a bőrön majd távolítsa el egy nedves pamutkorong vagy lemosó kesztyű használatával.

Vigyünk fel 5-7 cseppet a bőrre egyenletesen elosztva a Blue peel savkomplexből. 
5 perc után távolítsuk el vizes szivacs segítségével majd töröljük szárazra a bőrt.
A BLUE PEEL sav komplexet ne alkalmazzuk a nagyon érzékeny, rosacás, gyulladt  
bőrön és azoknál akik valamelyik összetevőjére érzékenyek. Ilyenkor elegendő az
Enzyme milk arctej használata.

Bontsunk ki egy Thread-fill ampullát és kezdjük el felvinni a bőrre. Először a homlokon
lévő ráncokba adagolunk egy kisebb mennyiséget amit erősebb mozdulatokkal
bemasszírozunk. Amennyiben használunk gépi kezelést pl. tű nélküli mezoterápiát,
mezopent/dermapent (nano 0.15) akkor a homlokra felvitt anyagot bedolgozzuk még a
géppel.

Ezután térünk át a szemkörnyékre majd a teljes arc felületére ugyanezekkel a
lépésekkel.  A gépi kezeléseket addig végezzük amíg a bőr felszívja a Thread-fill
szérumot.  A teljes felszívódás után  nincs szükség lemosásra! 

A kezelés végén alkalmazzuk a KRX Geléé peel-off Kollagén alginát maszkot. 
1 kanál port keverjünk ki 1 kanál normál hőmérsékletű  csapvízzel majd vigyük fel a bőrre.
A maszk alkalmazható a szemre és a szájra is. 15 perc hatóidő után egyben eltávolítható.
Hatóidő alatt végezzünk nyak és dekoltázs krémezést a KRX felszívódó kollagén szálas
krémmel. Befejező krém és fényvédő használata. 

Ajánlott kezelési ár:   17.990 -  25.990 - 29.990.-Ft, attól függően milyen és mennyi
anyagot használunk fel és milyen vendégkörrel rendelkezünk.

A kezelés ideje 60-70 perc a felhasznált anyagok és gépek használtától függően. 

Egyenletesen vigyünk fel az arcra és a nyakra 25 ml Carboxy gélt. Fedjük le a szemeket
egy nedves vattakoronggal majd tegyük fel a Carboxy maszkot az arcra és a nyakra.
Nyomkodjuk rá a bőrre és fedjük le egy törölközővel. 15 perc hatóidő alatt néhányszor
nyomkodjuk át a bőrön a törölközőt.  Hatóidő után távolítsuk el a maszkot és a maradék
gélt az arcról. Használjunk vizes szivacsot vagy mosdókesztyűt.
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